

让房子像艺术品一样传世珍藏

“翰墨颂九鼎 风雅鉴世家”

——中原艺术名家高端品鉴会未启先热

11月8日盛世启幕

16位中原艺术名家组成顶级阵容将带来一场文化盛宴



如今,传统文化潮回归,高雅艺术备受关注。上周,本报将于11月8日举办“翰墨颂九鼎 风雅鉴世家”——中原艺术名家高端艺术品鉴会的活动信息一经发布,立即引起了广大市民和书画爱好者的强烈关注,不少书画爱好者对此次活动充满了热情,纷纷致电本报了解详情,为郑州晚报携手实力房企振兴集团弘扬传统文化的行为点赞。郑州晚报记者 赵娟

16位中原艺术名家特别巨献 活动未启先热

“平时就对书画很感兴趣,听说晚报和九鼎联合办了艺术展,真是太好了,一定要去参观一下。”

“孩子一直在学习书法,进步也很大,想带他到现场感受一下艺术气息,希望对他以后的学习有帮助。”

…… ……

上周五,郑州晚报携手实力房企振兴集团将于11月8日举办“翰墨颂九鼎 风雅鉴世家”——中原艺术名家高端品鉴会的活动信息一经发布,立即引起了广大市民和书画爱好者的强烈关注,不少书画爱好者对此

次活动充满了热情,纷纷致电本报了解详情,并表示很期待能到现场感受一下中国书画的魅力。

“郑州应该多举办这样的艺术展,既可以陶冶情操,又能提高市民对美的鉴赏能力。”

“对艺术家来说,搭建这类艺术展示平台,不仅让文艺工作者能够展现才华,而且与技艺高超的艺术家们交流,非常必要。”不少艺术界人士反映强烈,对本次活动亦是充满了期待。

为庆祝第16届记者节,此次活动特别邀请16位中原艺

术名家携手实力房企振兴集团举办“翰墨颂九鼎 风雅鉴世家”——中原艺术名家高端品鉴会,旨在丰富群众文化生活,弘扬中国传统文化,传播传统艺术魅力,在扩大书画家之间交流的同时,为收藏家和收藏爱好者搭建一个鉴别、收藏的平台,为市民带来一场文化大餐。

届时,国画包括马国强、李明、化建国、李健强、王学俊,书法包括宋华平、许雄志、钟海涛、张良、夏京州、高弗荣,油画包括曹新林、毛本华、刘杰、丁昆、于会见等16位省内外久负盛名的

书画大家将齐聚一堂,阵容强大,让市民感受顶级艺术盛宴熏陶,提高郑州市民的艺术鉴赏力。展会现场,书画家除了将自己的作品展示出来,也将邀请名家现场指导市民书法、作画,让市民直观感受艺术的魅力。本次书画展将会持续整个11月份,每周一个主题,包括书法、国画、油画。

作为中原艺术界的文化盛会,本次活动得到业内人士的高度关注。据悉,展览特刊由中国书协主席张海题写刊头,河南省文学艺术界联合会主席杨杰为本次展览题写展标。

书画热度持续升温 高雅艺术品走入寻常百姓家

字画,承载于纸上的风雅与文明,成为无可估量、升值无限的财富宝库。书画收藏热,历久不衰。随着时间的推移,其独有的艺术与市场价值也随之被发掘,并呈现出令人欣喜的发展势头。

自2009年秋季开始,中国艺术品市场开始呈现火爆态势,2010年达到顶峰,多件拍品过亿元价格的成交标志着中国书画正式步入亿元时

代。截至2015年,超过亿元的拍品层出不穷,书画艺术品吸引了国内外收藏界足够的眼球。从2004年、2005年起,中国艺术品每年以百分之十几的速度升值,至今,已经和金融、房地产并称三大投资热点。据不完全统计,中国内地八大文物艺术品拍卖公司的成交额占到拍卖行成交额的85%,而中国书画则占了艺术品拍卖市场70%的份额。

与此同时,随着人们生活水平和文化素质的不断提高,越来越多的人开始追求高品质的生活和高品质情趣,欣赏、收藏高雅书画艺术品已不再是文人墨客的独特爱好,寻常百姓对书画艺术品的热情越来越高。因此可以说,举办此次高规格、高水准艺术展,是应时所需。

“我们之所以与振兴集团举办携手此次书画展,也是源于其对品质的坚守,犹如打造艺术作

品般的精雕细琢。”活动负责人如此说道。

据悉,河南振兴房地产(集团)有限公司自1993年成立以来,潜心修为,其开发的产品从“科技绿苑小区”到“富田陇海花园”,从“富田太阳城”的煌赫地位到“富田财富广场”的聚金效应,振兴房地产萃取的始终是一座城市的时代精神,所开发产品无不成为众人争抢追捧的置业梦想。

精雕细琢 让房子像艺术品一样传世珍藏

“对我来说,富田·九鼎世家的房子就是一幅可以传世的作品,和艺术品一样有着巨大的收藏价值和升值空间。”富田·九鼎世家的准业主张旭对此次置业的选择很是满意,并表示说,在买房前曾作了多次考察,最终被世家的品质所折服。

“位于郑州CBD城市前庭,坐拥主城区、郑东新区、航空港区三大价值板块,居于经开核心,入户大堂6米双层挑空,1:1.2车位配比、人车分流的科学动线设计、国际品牌入户世家、全社区WIFI覆盖,人性化智能住宅……这些都是富田·九鼎世家可以亲身感受到的,符合我的终极置业梦想。”张旭介绍说,在郑州能找到这样高品质传世内涵的楼盘,可以说是一个家族的明智选择。

据了解,富田·九鼎世家是振兴集团22年开发经验的集大成者,是振兴集团打造精品、高端住宅的典范。为秉承对品质极致追求的使命,该楼盘以近乎偏执的精神潜心雕琢产品。与国内顶级建材品牌供应商进行合作,每一个环节都是质量的保证,每一块材料都是优质的代表,每一道工序都是责任的体现。不仅对工程细节与质

量有着严苛的要求,集团还以多年积累的开发经验与诚信,对物业公司的管理长时间地研读、理解、分析,订制物业方案,全方位提供给业主周到、细致的五星级标准服务,360度贴心、细心呵护,给业主带来舒适的品位生活。

“连一个入户门的造价就不菲,都是顶配,刷新郑州豪宅标准了吧。”在富田·九鼎世家销售中心记者看到,前来咨询的人络绎不绝,对项目的配套更是赞不绝口。超高绿化率,自建幼儿园与商业,从选材、建筑、施工,到入户的门锁、窗户、地暖等,都甄选了一线知名品牌。在经开区,富田·九鼎世家可以说是豪宅品质楼盘的代表。

这里,家不仅是建筑的符号,还是建筑与自然共生的空间。社区内法式皇家园林精致规划,人工设计打

造的坡地景观,使小区地面整体抬高1.5米,从南方全冠移植百年古树,提前3年享受浓荫,步移景异的园林景观,让居所和风景融为一体。

